

EDITAL Nº 020, DE 16 DE JANEIRO DE 2008

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 003, de 09/01/2008, publicado no DOU em 11/01/2008, **PROFESSOR ASSISTENTE**, Unidade: Belas Artes.

Onde se lê: UNIDADE: Escola de Belas Artes. Departamento de Fotografia, Teatro e Cinema. Número de Vagas: 01 (duas). Área de conhecimento: Teatro – Formação de Professores de Teatro: Ênfase na Expressão Vocal/Corporal para a Atuação Cênicas. Leia-se: UNIDADE: Escola de Belas Artes. Departamento de Fotografia, Teatro e Cinema. Número de Vagas: 01 (uma). Área de conhecimento: Teatro – Formação de Professores de Teatro: Ênfase na Expressão Vocal/Corporal para a Atuação Cênicas.

Onde se lê: UNIDADE: Escola de Belas Artes. Departamento de Fotografia, Teatro e Cinema. Número de Vagas: 01 (**duas**). Área de conhecimento: Teatro – Formação de Professores de Teatro: Ênfase nas Técnicas de Realização Prática do Espetáculo. Leia-se: UNIDADE: Escola de Belas Artes. Departamento de Fotografia, Teatro e Cinema. Número de Vagas: 01 (uma). Área de conhecimento: Teatro – Formação de Professores de Teatro: Ênfase nas Técnicas de Realização Prática do Espetáculo.

Onde se lê: UNIDADE: Escola de Belas Artes. Departamento de Fotografia, Teatro e Cinema. Número de Vagas: 01 (duas). Área de conhecimento: Fotografia. Leia-se: UNIDADE: Escola de Belas Artes. Departamento de Fotografia, Teatro e Cinema. Número de Vagas: 01 (uma). Área de conhecimento: Fotografia.

RONALDO TADEU PENA